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　１０月２７日、人権擁護委員の委嘱状伝達式が市役所で行われ、新任者の白岩昌平さん（常
葉）、管野公治さん（常葉）に、福島地方法務局郡山支局長から委嘱状が手渡されました。佐
藤重孝さん（船引）、白石惠美子さん（船引）、橋本道春さん（船引）は再任となります。任期
は平成２９年１０月１日から 3 年間です。
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人権擁護委員 新たな委員に委嘱状交付

　また、このたび任期満了で退任された志田錬爾さん（常葉、在職 6 年　写真左下）、石井正
夫さん（常葉、在職 6 年　写真右下）に、法務大臣の感謝状が贈呈されました。

　１０月２１日、「平成２９年度 障害者スポー
ツ教室並びにスポーツ大会」が市総合体育館で
開催され、約７０人が参加しました。
　参加者は講師の熱心な指導のもと、パラリン
ピックの公式種目でもあるボッチャやフライン
グディスクを楽しみながら取り組みました。

障害者スポーツ教室・大会 スポーツにふれあう

※ボッチャ…目標の白いボールに、赤・青それぞれ
　６球ずつのボールを投げたり、転がしたり、他のボー
　ルに当てたりして、いかに近づけるかを競う競技
※フライングディスク…ディスクを投げて競うゲー
　ム。個人競技と団体競技がある

ビートル駅伝大会 秋晴れの常葉路をタスキでつなぐ
　１１月３日、「第４１回 田村市ビートル駅伝大会」が行われ、小学生の部３２チーム、中学
生の部１２チーム、高校・一般の部１５チームが参加しました。選手は８区間でタスキをつな

ぎ、秋晴れの常葉路を力強く疾走しました。
　優勝チームは次のとおりです。
●小学生の部…郡山陸上スポーツ少年団Ａ
●中学生の部…しょうまっちょ＆ゆうきっ
　ぴょとゆかいな仲間たち（東和ランニン
　グクラブ）
●高校・一般の部…ギャランドゥー
●総合優勝…ギャランドゥー

星の村スターライトフェスティバル
星空とイベントを楽しむ

　１０月７～ 9 日、「第６回 星の村スターライト
フェスティバル」が星の村天文台で開かれました。
全国の望遠鏡・星空関連のお店が２８店舗出店し、
天文マニアや星空観察愛好家が子どもから大人まで
約６００人来場しました。２日目は快晴に恵まれ、
天の川、土星や星雲星団、雲海を観察しました。
　今年はあぶくま洞と「コラボ祭り」を催し、井上
あずみさん、大野美江子さんのコンサートなどが開
かれました。また、「おはなしフェスタ」とも連携し、
ＮＰＯ法人語り手たちの会が月と北斗七星にまつわ
るお話などを披露しました。参加者は星にまつわる
イベントを星空とともに楽しみました。

都路町体育祭
スポーツで強める絆の力

　１０月８日、スポーツで市民同士の絆を強め、復
興を促進するため、２年ぶりに「第５回 都路町体
育祭」が都路運動場で開かれ、約８００人が参加し
ました。子どもたちの障害物競走や６０歳以上の宝
拾い、行政区対抗競技などに老若男女が参加・応援
し、秋空ににぎやかな歓声が上がりました。
　各部門の優勝チームは次のとおりです。
●総　合…第６行政区
●市長杯…第８行政区
●教育長杯…第９行政区
●市議会議長杯（消防団部対抗リレー）
　…古道分団第５部

　１０月１４日に吉田イチさん（滝根町菅
谷）が、１１月８日に佐久間政人さん（常
葉町西向）が満百歳を迎えられ、福島県、
田村市、田村市社会福祉協議会、老人クラ
ブなどから賀寿やお祝いが贈られました。
おめでとうございます！
　長寿の秘訣は、吉田さんが「好き嫌いな
く何でも食べていたこと」、佐久間さんが

「規則正しく生活していたこと」だそうで
す。

百歳賀寿 末永くお元気で

福島県きのこ品評会 箭内さんに県知事賞
　１０月２２日、「平成２９年度 福島県きのこ品評会」が福
島県林業研究センター（郡山市）で開かれ、箭内幸一さん（滝
根町神俣）が生しいたけ原木栽培の部で県知事賞を受賞しま
した。
　箭内さんは長年、キノコの品質向上に取り組み、品評会に
出品してきましたが、体調不良などのため、１０年間出品し
ませんでした。しかし、震災後、今も続いている風評を払拭
しようと、１０年ぶりに出品しました。箭内さんは「県内農
家を応援する意味で、品評会入賞の意義を伝えていきたい。」
と語りました。

佐藤重孝さん（再任） 白石惠美子さん（再任） 橋本道春さん（再任） 白岩昌平さん（新任） 管野公治さん（新任）

吉田イチさんの代理
　孫の吉田秀和さん 佐久間政人さん


